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Nr referencyjny: 03/03/18/MJR z dn.14.03.18
Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego - Opis Przedmiotu Zamówienia 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na:
Organizacji szkolenia dla liderów Błękitnego Patrolu WWF, organizacji pięciu lokalnych szkoleń ornitologicznych dla wolontariuszy Błękitnego Patrolu WWF, organizacji spotkania Forum dyskusji i współpracy nt. ochrony środowiska morskiego, w projekcie „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk” nr POIS.02.04.00-00-0021/16, w ramach działania 2.4 osi priorytetowej II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.
Zakres zadań i obowiązków wybranego Wykonawcy/ wybranych Wykonawców: 

Zamawiający nie przewiduje możliwości składania ofert częściowych. Każda złożona oferta cenowa powinna dotyczyć wszystkich trzech (A,B,C) części zamówienia.

Część A. Organizacja szkolenia dla Liderów Błękitnego Patrolu WWF
- Zapewnienie sali szkoleniowej na terenie Trójmiasta dla 8 osób. Sala musi być wyposażona w rzutnik, ekran i komputer z oprogramowaniem umożliwiającym wyświetlenie prezentacji multimedialnej. 

- Zapewnienie trenera, który poprowadzi jednodniowe (ok. 6h) szkolenie dla 7 osób nt. „Przywództwa” w terminie 25.03.2018  (w tym szczególnie: określania własnego typy przywództwa, rozwijania kompetencji lidera, rozwiązywania konfliktów i komunikacji w grupie oraz motywowania grupy, etc. ).
Poza częścią wykładową, szkolenie musi zawierać elementy ćwiczeń praktycznych, min 30 % czasu trwania szkolenia. Trener musi posiadać wykształcenie wyższe oraz minimum 2 – letnie doświadczenie w prowadzeniu szkoleń o zbliżonej tematyce (minimum 3 przeprowadzone szkolenia o zbliżonej tematyce).

- Zapewnienie 1 noclegu dla 8 osób na terenie Trójmiasta (w miejscu szkolenia) w terminie 24.03.17.                                   - Zapewnienie kolacji w terminie 24.03.18 oraz śniadania i obiadu w terminie 25.03.18. Posiłki powinny być zorganizowane w miejscu szkolenia, powinny być wegetariańskie (wyłączając ognisko). Obiad powinien składać się przynajmniej z zupy, drugiego dania i napoju. Kolacja powinna być podana na ciepło.

- Zapewnienie przerwy kawowej w terminie 25.03.2018, w trybie ciągłym w miejscu spotkania (zgodnie z programem spotkania, przedstawionym Wykonawcy po rozstrzygnięciu zapytania). Spotkanie będzie trwało nie dłużej niż 8 godzin. W trakcie przerwy kawowej powinny być zapewnione co najmniej: kawa, herbata, cukier, mleko, woda, słodki poczęstunek, owoce. 

Część B. Organizacja pięciu lokalnych szkoleń ornitologicznych dla wolontariuszy Błękitnego Patrolu WWF
Szkolenia zostaną przeprowadzone we wszystkie weekendy kwietnia 2018. Zamawiający przewiduje możliwość przeprowadzenia dwóch szkoleń (dla dwóch grup) podczas jednego weekendu (jedno w sobotę, drugie w niedzielę). Dokładne terminy szkoleń dla poszczególnych grup zostaną wskazane Wykonawcy w terminie późniejszym.

Organizacja szkoleń dla 5 lokalnych grup wolontariuszy:

a) Z obszaru: Świnoujście - Kołobrzeg (z wyłączeniem Kołobrzegu). Wykaz miejscowości, z których pochodzą wolontariusze z tego odcinka: Szczecin: (1 os.), Świnoujście: (1 os.), Wapnica (1 os.), Międzyzdroje (3 os.), Wisełka (1 os.), Dziwnów (2 os.), Kamień Pomorski (1 os.), Pobierowo (2 os.), Rewal (1 os.), Niechorze (1 os.), Mrzeżyno (7 os.), Trzebiatów (4 os.), Sarbia (1 os.), Kołobrzeg (1 os.); łącznie 27 osób
b) Z obszaru: Kołobrzeg - granica województw zachodniopomorskiego i pomorskiego (z Kołobrzegiem włącznie). Wykaz miejscowości, z których pochodzą wolontariusze z tego odcinka: Kołobrzeg: (6 os.), Ustronie Morskie: (2 os.), Unieście (1 os.), Mielenko (1 os.), Koszalin (5 os.), Łazy (1 os.), Bobolin (1 os.), Darłowo (6 os.), Jarosławiec (4 os.), Postomino (4 os.); łącznie 31 osób
c) Z obszaru: granica województw zachodniopomorskiego i pomorskiego - Karwia (z Karwią włącznie). Wykaz miejscowości, z których pochodzą wolontariusze z tego odcinka: Białogóra (1 os.), Bożepole Wielkie (1 os.) , Dębki (1 os.), Głowczyce (4 os.), Karwieńskie Błoto I: (3 os.), Lębork (2 os.), Łeba 6 (os.), Mosty (2 os.), Poddąbie (1 os.), Słupsk (5 os.), Ustka (14 os.), Wicko (1 os.), Wodnica (2 os.); łącznie 43 osoby
d) Z obszaru: Karwia – Gdańsk-Świbno (z wyłączeniem Karwi; z Półwyspem Helskim i Trójmiastem włącznie). Wykaz miejscowości, z których pochodzą wolontariusze z tego odcinka: Bydgoszcz (1 os.), Frombork ( 1 os.), Gdańsk (9 os.), Gdynia (6 os.), Hel (3 os.), Karwia (1 os.), Leszno ( 1 os.), Mosty (1 os.), Puck ( 1 os.), Rumia (3 os.), Sopot 5 (os.), Władysławowo 1 (os.); łącznie 33 osoby
e) Z obszaru: Mikoszewo – Piaski. Wykaz miejscowości, z których pochodzą wolontariusze z tego odcinka: Braniewo (1 os.), Elbląg (1 os.), Jantar ( 7 os.), Junoszyno (5 os.), Kąty Rybackie (3 os.), Krynica Morska (5 os.), Mikoszewo (2os.), Nowy Dwór Gdański (1 os.), Przebrno (1 os.), Stegna (3 os.), Sztutowo (10 os.); łącznie 39 osób
Liczba wolontariuszy i wykaz miejscowości mogą jeszcze ulec nieznacznym zmianom w stosunku do powyższego wykazu (dokładne informacje zostaną przekazane Wykonawcy w terminie późniejszym).

Powyżej wskazano maksymalną liczbę uczestników, którzy mogą wziąć udział w szkoleniach, zazwyczaj w szkoleniach bierze udział  ok 75% grupy. 

W ramach realizacji tej części zamówienia wykonawca będzie zobowiązany do:

- Zapewnienia trenera/trenerów do przeprowadzenia szkoleń. Trener musi mieć wykształcenie wyższe oraz doświadczenie w prowadzeniu szkoleń o zbliżonej tematyce/zakresie (zgodnie z poniższym opisem) – minimum 3  szkolenia o zakresie zbliżonym do wskazanego poniżej w okresie ostatnich 2 lat.
Zakres tematyczny szkoleń:

Zakres tematyczny każdego ze szkoleń ornitologicznych

a) Wprowadzenie teoretyczne nt. ochrony lęgów ptaków objętych projektem (sieweczka obrożna, ostrygojad, rybitwa rzeczna, rybitwa czubata, rybitwa białoczelna; ze szczególnym uwzględnieniem sieweczki obrożnej), m.in. wyszukiwanie lęgów, zasady bezpiecznego zachowania w siedlisku lęgowym, instalowanie technicznych środków ochrony lęgów (taśmy, kosze, schronienia). Wprowadzenie w formie wykładu (prezentacja multimedialna na szablonie dostarczonym przez Zamawiającego). Czas trwania: ok. 1 godzina. 

b) Zajęcia praktyczne na plaży z wyszukiwania lęgów, zasad bezpiecznego zachowania w siedlisku lęgowym, posługiwania się lunetami, instalowania technicznych środków ochrony lęgów (taśmy, kosze, schronienia). Zajęcia praktyczne obejmą:

i) wspólne zajęcia dla całej szkolonej grupy wolontariuszy. Czas trwania: ok. 30 minut. Osobno należy doliczyć czas na dojście z sali wykładowej na plażę;

ii) pracę w podgrupach 4-5 osobowych pod rotacyjnym nadzorem Wykonawcy. Czas trwania: ok. 30 minut. Osobno należy doliczyć czas na dojście z plaży z powrotem do sali wykładowej.

c) Podsumowanie, odpowiedź na pytania uczestników szkolenia. Czas trwania: do 1 godziny. 

-  Zapewnienia sali konferencyjnej (wielkość sali odpowiednio do wielkości każdej z grup – wskazane wyżej)

Sala konferencyjna powinna być zlokalizowana w odległości nie większej niż 1 kilometr od plaży. Sala konferencyjna musi być wyposażona w rzutnik, ekran i komputer z oprogramowaniem umożliwiającym wyświetlenie prezentacji multimedialnej. 

- Zapewnienia przerwy kawowej (odpowiednio do wielkości każdej z grup) w trybie ciągłym w miejscu szkolenia, zgodnie z programem szkolenia, przedstawionym Wykonawcy w terminie późniejszym. Szkolenie będzie trwało nie dłużej niż 6 godzin. W trakcie przerwy kawowej powinny być zapewnione co najmniej: kawa, herbata, cukier, mleko, woda, słodki poczęstunek, owoce. 

- Zapewnienia obiadu (liczba osób odpowiednio do wielkości każdej z grup) w wersji wegetariańskiej o godzinie ustalonej z Zamawiającym. Posiłek powinien być zorganizowany w miejscu szkolenia i powinien składać się co najmniej z zupy, drugiego dania i napoju.

- Zapewnienia ogniska/grilla z posiłkiem (odpowiednio do wielkości każdej z grup) z uwzględnieniem opcji mięsnej i wegetariańskiej po zakończeniu szkolenia. Wykonawca powinien zapewnić miejsce na rozpalenie ogniska, opał na co najmniej dwie godziny, a także produkty spożywcze do przygotowania posiłku, w tym co najmniej: kiełbasę, warzywa, chleb, ketchup i musztardę, napoje (w tym wodę).

- Zapewnienia transportu uczestników z miejsca zamieszkania (zgodnie z wykazem powyżej) na miejsce szkolenia i z powrotem.  Kwestie związane z opracowaniem i koordynacją trasy przejazdu autokaru/-ów i dosiadaniem się poszczególnych osób (miejsca i godziny) skoordynuje Zamawiający po wskazaniu przez Wykonawcę miejsc organizacji szkoleń. 
W przypadku, gdy Wykonawca nie zapewni w/w transportu uczestników szkolenia, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić zwrot kosztów przejazdu uczestników na miejsce szkolenia i z powrotem wg stawek wskazanych w rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z 25 marca 2002 r. w sprawie warunków ustalania oraz sposobu dokonywania zwrotu kosztów używania do celów służbowych samochodów osobowych, motocykli i motorowerów niebędących własnością pracodawcy (Dz.U. nr 27, poz. 271 ze zm.), tj.:

· za samochody osobowe o pojemności silnika do 900 cm3 0,5214 zł za 1 kilometr przebiegu,

· za samochody osobowe o pojemności silnika ponad 900 cm3 0,8358 zł za 1 kilometr przebiegu,

na podstawie oświadczeń komunikacyjnych wystawionych przez uczestników szkolenia. 

Część C. Spotkanie Forum dyskusji i współpracy nt. ochrony środowiska morskiego

- Spotkanie planowane jest na ostatni tydzień marca 2018 (w dni robocze pn-pt) lub w kwietniu 2018 (w dni robocze pn-pt.). Dokładny termin zostanie wskazany wybranemu Wykonawcy po rozstrzygnięciu zapytania.

-  Zapewnienie sali konferencyjnej dla maksymalnie 40 osób (odpowiednio do wielkości każdej z grup)

w Międzyzdrojach. Sala konferencyjna musi być wyposażona w rzutnik, ekran i komputer z oprogramowaniem umożliwiającym wyświetlenie prezentacji multimedialnej. 

- Zapewnienie obiadu dla maksymalnie 40 osób (zgodnie z programem spotkania, który zostanie wskazany Wykonawcy po rozstrzygnięciu zapytania). Obiad powinien być wegetariański i składać się minimum z zupy, drugiego dania, napoju.

- Zapewnienie przerwy kawowej dla maksymalnie 40 osób, w trybie ciągłym w miejscu spotkania (zgodnie z programem spotkania, przedstawionym Wykonawcy po rozstrzygnięciu zapytania). Spotkanie będzie trwało nie dłużej niż 8 godzin. W trakcie przerwy kawowej powinny być zapewnione co najmniej: kawa, herbata, cukier, mleko, woda, słodki poczęstunek, owoce.

Wymagania dodatkowe do wszystkich części zamówienia:
-  Nie podawanie wody i napojów butelkowanych (woda kranowa, soki/napoje ze zbiorczych opakowań)

- Nie używanie naczyń i sztućców jednorazowych (poza ogniskiem – tutaj dopuszczalne papierowe talerze i kubki, sztućce w miarę możliwości wielorazowe)

- Wykorzystanie w menu owoców i warzyw krajowych/sezonowych
Dodatkowe informacje ważne dla Wykonawców

1) Zamawiający wymaga, aby w celu wypełniania zadań i obowiązków, o których mowa wyżej,   Wykonawca zapewnił w trakcie trwania umowy dyspozycyjność w zakresie niezbędnym do prawidłowej realizacji obowiązków. Zamawiający wymaga zapewnienia jednego koordynatora ze strony Wykonawcy na czas każdego szkolenia, który będzie na miejscu szkoleń i zapewni obsługę organizacyjno-techniczną tych szkoleń. 

2) Wykonawca zobowiązany jest wykonywać powierzone mu zadania w terminach gwarantujących ich należyte wykonanie, z należytą starannością wymaganą przy świadczeniu tego rodzaju usług.
3) Zamawiający przewiduje możliwość wypłaty zaliczki w wysokości do 30% wartości wybranej oferty.

Opis Projektu pn. „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk” nr POIS.02.04.00-00-0021/16

Projekt ma na celu ochronę ssaków morskich (fok i morświnów) oraz nadmorskich lęgów ptaków (sieweczki obrożnej, rybitwy białoczelnej, czubatej, rzecznej i ostrygojada) przed czynnikami antropogenicznymi, minimalizację interakcji ssaków i ptaków morskich z rybołówstwem (szczególnie ważne dla krytycznie zagrożonej w Bałtyku populacji morświna), gromadzenie danych naukowych nt. ssaków morskich, monitoring gatunków, ich siedlisk i istniejących zagrożeń (dane zbierane w bazie), a także monitoring tras migracyjnych fok. W wyniku zastosowania odstraszaczy akustycznych (pingerów) nastąpi obniżenie ryzyka przyłowu ssaków i ptaków morskich w sieci rybackie. Kontynuowana jest działalność patrolu terenowego obejmującego całe polskie wybrzeże. 200 wolontariuszy działa na rzecz ochrony siedlisk morskich, m.in. doraźnie zabezpieczając foki wychodzące na plaże i aktywnie chroniąc lęgi morskich ptaków przed antropopresją. 

Populacje gatunków gniazdujących na plażach zanikają na przestrzeni ostatnich 20-30 lat i tylko czynna ochrona może ten proces zatrzymać. Polskie plaże są też coraz częściej odwiedzane przez foki, czego dowodzą obserwacje terenowe tych zwierząt, zgromadzone w bazie danych obserwacji ssaków i ptaków morskich Fundacji WWF Polska i Stacji Morskiej Instytutu Oceanografii Uniwersytetu Gdańskiego im. Profesora Krzysztofa Skóry. Należy zapobiegać coraz większej antropopresji na te gatunki. W tym celu ramach projektu, jako dobra praktyka, zostaną rozpowszechnione instrukcje dla społeczności lokalnych i turystów. W ramach forum dyskusji i współpracy nt. ochrony środowiska morskiego będą się odbywały cykliczne spotkania różnych grup interesów zaangażowanych w ochronę ekosystemów morskich oraz w działalność gospodarczą na morzu. Dialog ten przyczyni się m.in. do budowania akceptacji dla ochrony morświna i pozostałych gatunków objętych projektem wśród głównych interesariuszy, co w dłuższej perspektywie powinno skutkować redukcją zagrożeń dla ssaków i ptaków morskich.

Błękitny Patrol WWF - opis
Błękitny Patrol WWF to zespół 200 wolontariuszy, mieszkających wzdłuż całego polskiego wybrzeża, którzy pomagają między innymi fokom i morświnom znalezionym na polskim wybrzeżu. Pracą wolontariuszy na pięciu odcinkach wybrzeża koordynują lokalni liderzy. Każdy członek patrolu jest odpowiedzialny za monitorowanie około dziesięciokilometrowego odcinka plaży przez okres całego roku. W razie zauważenia morświnów lub fok, wolontariusze WWF szybko wkraczają do akcji. Stawiają się na miejscu zgłoszenia obserwacji potrzebujących pomocy ssaków morskich, oceniają sytuację i powiadamiają o zdarzeniu Stację Morską w Helu. Do działań Patrolu należy także weryfikacja i ochrona siedlisk ptaków morskich, w tym szczególnie sieweczek obrożnych. Wolontariusze Błękitnego Patrolu systematycznie biorą udział w organizowanych przez WWF warsztatach i szkoleniach. Podnoszą tym samym swoje umiejętności, kompetencje i znajomość zwyczajów ssaków bałtyckich. Sami podejmują też liczne akcje edukacyjne w swoich lokalnych społecznościach.
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