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Nr referencyjny 01/12/18/RJ
Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego- Opis Przedmiotu Zamówienia 
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 

Organizacja spotkania corocznego dla lokalnych koordynatorów merytorycznych patrolu w projekcie „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk” nr POIS.02.04.00-00-0021/16, w ramach działania 2.4 osi priorytetowej II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.

Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest organizacja corocznego spotkania dla lokalnych koordynatorów merytorycznych patrolu w projekcie „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk” nr POIS.02.04.00-00-0021/16, w ramach działania 2.4 osi priorytetowej II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.

Opis Projektu pn. „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk” nr POIS.02.04.00-00-0021/16

Projekt ma na celu ochronę ssaków morskich (fok i morświnów) oraz nadmorskich lęgów ptaków (sieweczki obrożnej, rybitwy białoczelnej, czubatej, rzecznej i ostrygojada) przed czynnikami antropogenicznymi, minimalizację interakcji ssaków i ptaków morskich z rybołówstwem (szczególnie ważne dla krytycznie zagrożonej w Bałtyku populacji morświna), gromadzenie danych naukowych nt. ssaków morskich, monitoring gatunków, ich siedlisk i istniejących zagrożeń (dane zbierane w bazie), a także monitoring tras migracyjnych fok. W wyniku zastosowania odstraszaczy akustycznych (pingerów) nastąpi obniżenie ryzyka przyłowu ssaków i ptaków morskich w sieci rybackie. Kontynuowana będzie działalność patrolu terenowego obejmującego całe polskie wybrzeże. 200 wolontariuszy będzie działać na rzecz ochrony siedlisk morskich, m.in. doraźnie zabezpieczając foki wychodzące na plaże i aktywnie chroniąc lęgi morskich ptaków przed antropopresją. 

Populacje gatunków gniazdujących na plażach zanikają na przestrzeni ostatnich 20-30 lat i tylko czynna ochrona może ten proces zatrzymać. Polskie plaże są też coraz częściej odwiedzane przez foki, czego dowodzą obserwacje terenowe tych zwierząt, zgromadzone w bazie danych obserwacji ssaków i ptaków morskich Fundacji WWF Polska i Stacji Morskiej Instytutu Oceanografii Uniwersytetu Gdańskiego. Należy zapobiegać coraz większej antropopresji na te gatunki. W tym celu ramach projektu, jako dobra praktyka, zostaną rozpowszechnione instrukcje dla społeczności lokalnych i turystów. W ramach forum dyskusji i współpracy nt. ochrony środowiska morskiego będą się odbywały cykliczne spotkania różnych grup interesów zaangażowanych w ochronę ekosystemów morskich oraz w działalność gospodarczą na morzu. Dialog ten przyczyni się m.in. do budowania akceptacji dla ochrony morświna i pozostałych gatunków objętych projektem wśród głównych interesariuszy, co w dłuższej perspektywie powinno skutkować redukcją zagrożeń dla ssaków i ptaków morskich.


Zakres zadań i obowiązków wybranego Wykonawcy 
· Zapewnienie dwóch noclegów wraz ze śniadaniem dla 5 uczestników spotkania (lokalni koordynatorzy merytoryczni patrolu) w pokojach dwuosobowych i jeden w pokoju jednoosobowym o standardzie co najmniej pokoi gościnnych z łazienkami (toaleta, umywalka i prysznic), dostosowanych do warunków atmosferycznych, z pojedynczymi łóżkami (bez łóżek piętrowych i małżeńskich), w dniach 11-13 stycznia 2018 r. w Warszawie. Nocleg powinien być zlokalizowany w odległości umożliwiającej dotarcie do miejsca spotkania w nie więcej niż 40 minut przy wykorzystaniu komunikacji miejskiej, w granicach miasta Warszawa. W pokojach powinno być dostępne bezpłatne WI-FI.

Miejsce spotkania o którym mowa w niniejszym OPZ to siedziba Fundacji WWF Polska, ul. M. Gandhiego 3, 02-645 Warszawa. 
· Zapewnienie wyżywienia dla uczestników spotkania w następujących porach i następującej ilości:
· 11 stycznia 2018 – kolacja dla 7 osób (5 lokalnych liderów i dwie osoby zaangażowane w realizację projektu po Stronie Fundacji WWF Polska). Kolacja powinna być domyślnie w wersji wegetariańskiej z możliwością wyboru opcji wegańskiej lub klasycznej (z mięsem). Kolacja powinna zawierać jeden posiłek oraz napój dla każdego z uczestników. Posiłek powinien zostać zorganizowany w odległości nie większej niż kilometr od miejsca spotkania.
· 12 stycznia obiad i kolacja dla 12 uczestników szkolenia (5 lokalnych liderów oraz 7 osób po stronie fundacji WWF Polska zaangażowanych w przeprowadzenie spotkania i szkolenia). Posiłek powinien zostać zorganizowany w odległości nie większej niż kilometr od miejsca spotkania. Obiad powinien składać się z zupy, drugiego dania, napoju oraz deseru. Posiłki powinny być domyślnie proponowane w wersji wegetariańskiej z możliwością wyboru opcji wegańskiej lub klasycznej (z mięsem). Kolacja powinna zawierać jeden posiłek oraz napój dla każdego z uczestników.
· 13 stycznia obiad dla 7 uczestników szkolenia. Posiłek powinien zostać zorganizowany w odległości nie większej niż kilometr od miejsca spotkania. Posiłek powinien składać się z zupy, drugiego dania, napoju oraz deseru. Posiłki powinny być domyślnie proponowane w wersji wegetariańskiej, z możliwością wyboru opcji wegańskiej lub klasycznej (z mięsem).
· Agenda spotkania wraz z godzinami posiłków zostanie przedstawiona wykonawcy w dniu ogłoszenia wyniku wyboru oferty.

· Zapewnienie zwrotu kosztów za przejazd na szkolenie dla lokalnych koordynatorów Błękitnego Patrolu na trasach (jedna osoba na każdej trasie): 

· Międzyzdroje – Warszawa – Międzyzdroje 

· Mielenko – Warszawa – Mielenko

· Ustka – Warszawa – Ustka

· Gdynia – Warszawa – Gdynia

· Stegna – Warszawa – Stegna

Podróże odbywać się będą pociągami (klasa II) oraz będą uwzględniać dojazd do stacji kolejowych. Zwrot kosztów powinien nastąpić po przedłożeniu przez lokalnych liderów oświadczeń komunikacyjnych wraz z biletami. 
· Wykonawca powinien zapewnić uczestnikom szkolenia zwrot kosztów za przejazdy środkami komunikacji publicznej z miejsca noclegu do miejsca spotkania i z powrotem każdego dnia spotkania włączając w to dzień przyjazdu, np. bilet weekendowy (tj. 11, 12 i 13 stycznia 2018 r.) zgodnie z programem spotkania, który zostanie przedstawiony Wykonawcy w terminie późniejszym.

Dodatkowe informacje ważne dla Wykonawców

1) Zamawiający wymaga, aby w celu wypełniania zadań i obowiązków, o których mowa wyżej,   Wykonawca zapewnił w trakcie trwania umowy dyspozycyjność w zakresie niezbędnym do prawidłowej realizacji obowiązków.
2) Wykonawca zobowiązany jest wykonywać powierzone mu zadania w terminach gwarantujących ich należyte wykonanie, z należytą starannością wymaganą przy świadczeniu tego rodzaju usług.
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