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Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności 
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.
Projekt: „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk - kontynuacja”


Załącznik nr 1 do Zapytania Ofertowego o nr. ref.: 01/2020/MZ z dnia 7.02.2020 r.  - Opis Przedmiotu Zamówienia 

Zamawiający
Fundacja WWF Polska, ul. Usypiskowa 11, 02-386 Warszawa  					
Tel.: + 48 22 660 44 33, +48 22 849 84 69,
www.wwf.pl

Osobą wyznaczoną do kontaktów z Wykonawcami w zakresie niniejszego zapytania ofertowego jest: Magdalena Zadrąg, Tel.: + 48 604 054 088; mail: mzadrag@wwf.pl
Projekt „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk - kontynuacja” nr POIS.02.04.00-00-0042/18, w ramach działania 2.4 osi priorytetowej II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.
Projekt współfinansowany w 85% przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na:
- Organizacji 3 spotkań Forum dyskusji i współpracy nt. ochrony środowiska morskiego 
w ramach realizacji projektu „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk - kontynuacja” nr POIS.02.04.00-00-0042/18, w ramach działania 2.4 osi priorytetowej II Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.

Opis Projektu pn. „Ochrona ssaków i ptaków morskich i ich siedlisk - kontynuacja” nr POIS.02.04.00-00-0042/18
Projekt ma na celu ochronę ssaków morskich (fok i morświnów) oraz nadmorskich lęgów ptaków (sieweczki obrożnej, rybitwy białoczelnej, czubatej, rzecznej i ostrygojada) przed czynnikami antropogenicznymi, minimalizację interakcji ssaków i ptaków morskich z rybołówstwem (szczególnie ważne dla krytycznie zagrożonej w Bałtyku populacji morświna), gromadzenie danych naukowych nt. ssaków morskich, monitoring gatunków, ich siedlisk i istniejących zagrożeń (dane zbierane w bazie), a także monitoring tras migracyjnych fok. Kontynuowana jest działalność patrolu terenowego obejmującego całe polskie wybrzeże. 200 wolontariuszy działa na rzecz ochrony siedlisk morskich, m.in. doraźnie zabezpieczając foki wychodzące na plaże i aktywnie chroniąc lęgi morskich ptaków przed antropopresją. 
Populacje gatunków gniazdujących na plażach zanikają na przestrzeni ostatnich 20-30 lat i tylko czynna ochrona może ten proces zatrzymać. Polskie plaże są też coraz częściej odwiedzane przez foki, czego dowodzą obserwacje terenowe tych zwierząt, zgromadzone w bazie danych obserwacji ssaków i ptaków morskich Fundacji WWF Polska i Stacji Morskiej Instytutu Oceanografii Uniwersytetu Gdańskiego im. Profesora Krzysztofa Skóry. Należy zapobiegać coraz większej antropopresji na te gatunki. W tym celu ramach projektu, jako dobra praktyka, zostaną rozpowszechnione instrukcje dla społeczności lokalnych i turystów. W ramach forum dyskusji i współpracy nt. ochrony środowiska morskiego będą się odbywały cykliczne spotkania różnych grup interesów zaangażowanych w ochronę ekosystemów morskich oraz w działalność gospodarczą na morzu. Dialog ten przyczyni się m.in. do budowania akceptacji dla ochrony morświna i pozostałych gatunków objętych projektem wśród głównych interesariuszy, co w dłuższej perspektywie powinno skutkować redukcją zagrożeń dla ssaków i ptaków morskich.

Zakres zadań i obowiązków wybranego Wykonawcy/wybranych Wykonawców
Przedmiotem zamówienia jest zorganizowanie 3 spotkań Forum dyskusji i współpracy na temat ochrony środowiska morskiego.

Spotkania będą dotyczyły zagrożeń i ochrony środowiska Morza Bałtyckiego. Mają być skierowane do szerokiego grona interesariuszy związanych z badaniami, ochroną, zarządzaniem i użytkowaniem zasobów naturalnych Bałtyku, tj.: naukowców, administracji lokalnej i centralnej, organizacji rybackich, rybaków indywidualnych, organizacji pozarządowych, branży turystycznej i in.

Szczegóły dotyczące spotkań: 
· Formuła warsztatowo - dyskusyjna, prowadzenie przez moderatora, prezentacje min. 3 ekspertów zajmujących się tematyką ochrony Morza Bałtyckiego. Szczegółowy temat każdego ze spotkań ustala Zamawiający i informuje o nim Wykonawcę z ok. jednomiesięcznym wyprzedzeniem.
· Czas trwania: 6-8 h (łącznie z przerwami na lunch i przerwy kawowe). Spotkania muszą odbywać się w dni robocze. 
· Miejsce organizacji: miasta na Wybrzeżu (każdorazowo Zamawiający wskaże miasto spotkania z ok. jednomiesięcznym wyprzedzeniem.
· Uczestnicy: przedstawiciele administracji centralnej i lokalnej, eksperci zajmujący się ochroną środowiska, działacze i aktywiści organizacji pozarządowych, lokalni dziennikarze zajmujący się tematyką środowiskową, inni przedstawiciele lokalnej społeczności.
· Liczba uczestników: 
Spotkanie nr 1: 30-50 os.
Spotkania nr 2 i 3: 15-30 os.
· Terminy: 
Spotkanie nr 1: 24.04.2020 r.
Spotkanie nr 2: III lub IV kwartał 2020 r.
Spotkanie nr 3: III lub IV kwartał 2020r. 
Ostateczne terminy spotkań 2 oraz 3 zostaną ustalone z ok. jednomiesięcznym wyprzedzeniem. 

Do szczegółowych obowiązków Wykonawcy będzie należało:

· Stworzenie listy potencjalnych uczestników wydarzeń na podstawie wytycznych Zamawiającego, przygotowanie i wysyłka zaproszeń (głównie w formie elektronicznej lub w formie oficjalnego pisma w uzasadnionych sytuacjach).
· Uzyskanie informacji zwrotnych potwierdzających otrzymanie wiadomości po wysłaniu zaproszenia, prowadzenie rekrutacji spotkania, telefoniczne potwierdzenie udziału gości na dzień przed spotkaniem.
· Opracowanie programu spotkania (w uzgodnieniu z Zamawiającym). 
· [bookmark: _GoBack]Zapewnienie udziału po 3 ekspertów/prelegentów w spotkaniu nr 2 i 3 .
Wybór ekspertów/prelegentów musi zostać ostatecznie zaakceptowany przez Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów, związanych z udziałem prelegentów w spotkaniu (w tym ewentualnego noclegu i wyżywienia).
· Zapewnienie moderatora na spotkania. Osoba ta musi mieć doświadczenie w prowadzeniu spotkań dyskusyjnych nt. problemów ochrony przyrody (min. 3 przeprowadzone spotkania tego typu, możliwe do udokumentowania).
· Zapewnienie wyżywienia: serwis kawowy (kawa, herbata, woda, soki, kruche ciasteczka, owoce) oraz lunch (zupa, drugie danie, napój) dla wszystkich uczestników, prelegentów oraz przedstawicieli Zamawiającego, na potrzeby kalkulacji należy przyjąć:
Spotkanie nr 1: 30-50 uczestników+ 10-15 przedstawicieli Zamawiającego.
Spotkanie nr 2 i 3: 15-30 uczestników + 3 ekspertów/prelegentów + 3 przedstawicieli Zamawiającego.
· Zapewnienie sal na spotkania wraz z wyposażeniem (komputer, rzutnik, mikrofony bezprzewodowe + obsługa, nagłośnienie, flipchart z papierem i flamastrami/tablica sucho-ścieralna z flamastrami).
· Zapewnienie materiałów papierniczo-piśmienniczych dla uczestników, jeśli koncepcja spotkań będzie tego wymagać (papier do pisania/rysowania, kolorowe karteczki, kolorowe flamastry, niebrudząca plastelina do przyklejania wyników pracy na ścianie, etc.) 
· Omówienie zakresu i programu spotkania z ekspertami i moderatorem
· Zapewnienie pełnej obsługi technicznej spotkań, w tym:
· przygotowanie listy obecności;
· obsługa punktu rejestracji gości (zebranie podpisów pod listą obecności i wymaganymi zgodami, wydawanie gościom materiałów, zapewnienie informacji);
· zebranie wszystkich prezentacji od ekspertów oraz  zapewnienie ich właściwego formatu (zgodny z zasadami tzw. dostępnych prezentacji) i oznakowania właściwymi logotypami;
· wykonanie dokumentacji zdjęciowej ze spotkania, min. 30 zdjęć o jakości min. 300 dpi;
· zapewnienie pełnej zgodności wszystkich działań z przepisami RODO (dotyczy: list obecności, zgód na zawarcie danych osobowych w raporcie ze spotkania i in.)
· zbadanie specjalnych potrzeb uczestników (związanych z niepełnosprawnościami) poprzez formularz zgłoszeniowy (lub w innej formie), a jeśli zaistnieje potrzeba – odpowiedź na te potrzeby w stopniu zgodnym z określonym minimalnymi wymogami oraz obowiązującymi wytycznymi i standardami:

Minimalne wymogi do spełnienia w zakresie dostępności dla osób niepełnosprawnych:
· miejsce dostępne architektonicznie dla osób niepełnosprawnych (jeśli dotyczy)
· zaproszenie na wydarzenie w formie dostępnej – zapewnienie różnych form kontaktu (telefon, e-mail)
· dokumenty i prezentacje przygotowane co najmniej w formie elektronicznej - dokumenty tworzone zgodnie z minimalnymi kryteriami dostępności dla dokumentów i prezentacji (przygotowanie odpowiednich wytycznych, szablonów dla ekspertów)
· ewentualne filmy i multimedia muszą zawierać audiodeskrypcję (jeśli dotyczy)
· zapewnienie tłumacza lub video-tłumacza polskiego języka migowego oraz pętli indukcyjnej (jeśli dotyczy)
· zapewnienie asysty osobom, które zgłoszą taką potrzebę (jeśli dotyczy)

Wytyczne w zakresie realizacji zasady równości szans i niedyskryminacji, w tym dostępności dla osób z niepełnosprawnościami oraz zasady równości szans kobiet i mężczyzn w ramach funduszy unijnych na lata 2014-2020 : https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/media/54997/Wytyczne_w_zakresie_rownosci_zatwierdzone_050418.pdf
Standardy dostępności dla polityki spójności 2014-2020 https://www.funduszeeuropejskie.gov.pl/media/55001/Zalacznik_nr_2_do_Wytycznych_w_zakresie_rownosci_zatwiedzone_050418.pdf

Pozostałe wymagania dotyczące wszystkich spotkań:
· Wyżywienie wegetariańskie i wegańskie
· Soki, napoje – wyłącznie w dużych, zbiorczych opakowaniach, do nalewania do wielorazowych kubków, szklanek (nie małe butelki soku, wody)
· Woda z kranu (o ile potwierdzona dobra jakość; jeśli butelkowana - tylko duże butelki)
· Owoce, warzywa – sezonowe i lokalne (min. 50 % )
· Brak plastikowych, jednorazowych naczyń, sztućców, opakowań
· Druk prezentacji, tylko w uzasadnionych przypadkach, po ustaleniu z Zamawiającym       

Informacje ważne dla Wykonawców:
1) Wykonawca zobowiązany jest wykonywać powierzone mu zadania w terminach gwarantujących ich należyte wykonanie, z należytą starannością wymaganą przy świadczeniu tego rodzaju usług;
2) Zamawiający przewiduje płatność w trzech transzach każdorazowo w terminie 14 dni po przeprowadzeniu wydarzenia, potwierdzonym protokołem zdawczo odbiorczym na podstawie kosztorysu stanowiącego załącznik do umowy zawartej z wykonawcą. Wykonawca ma obowiązek dostarczyć do rozeznania cenowego szczegółowy kosztorys kosztów.
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