Zapytanie o ofertę cenową

Fundacja WWF Polska zwraca się z prośbą o przedstawienie oferty na: opracowanie ścieżki edukacyjnej skierowanej do przedszkoli w oparciu o materiały edukacyjne WWF Polska wykorzystywane w ramach Programu z Pandą.

Opis przedmiotu usługi:
Fundacja WWF Polska prowadzi dla szkół Program z Pandą. Jest to projekt skierowany do dzieci i młodzieży, w którym odkrywają i uczą się jak chronić świat przyrody.
Szczegółowe informacje o Programie z Pandą można znaleźć pod linkiem: https://www.wwf.pl/program-z-panda-3
Od września 2023 chcemy rozszerzyć ofertę edukacyjną o ścieżkę tematyczną dla przedszkoli z motywem przewodnim „Siedliska”. Tematem przewodnim ścieżki będą: środowisko życia zwierząt, przystosowania do terenu zamieszkania i zdobywania pożywania, ich dieta w oparciu o zasoby zamieszkiwanych siedlisk, sieci zależności, łańcuchy pokarmowe umiejętność rozpoznawania obecności zwierząt, zagrożenia dla siedlisk i ich mieszkańców.
Poszukujemy metodyka, który wybierze scenariusze dla przedszkola spośród istniejących już scenariuszy lekcji i aktywności z Narzędziowników: Duże Drapieżniki, Ssaki morskie, Klimat, Eksperymenty na wzór ścieżek dla szkół podstawowych w Przewodniku po  z Pandą (3 scenariusze obowiązkowe i do wyboru lista 4 dodatkowych scenariuszy oraz 10 aktywności) i opracuje w jaki sposób realizują one wybrane zadania przedszkola i osiągnięcia dziecka w oparciu o podstawę programową wychowania przedszkolnego, na wzór celów edukacyjnych w Programie z Pandą.
Składając ofertę wraz z informacją cenową prosimy o przedstawienie informacji na temat Państwa doświadczenia w podobnych działaniach. Ofertę cenową oraz opis Państwa doświadczenia prosimy o przesłanie w treści maila lub w załącznikach do wiadomości e-mail.
Termin wykonania usługi 23.03.2023.
Zamawiający zastrzega sobie możliwość niedokonania wyboru oraz możliwość negocjowania przedstawionej ceny wybranej oferty ze względu na sztywno skalkulowane koszty na realizację zamówienia. 
Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny. 
W przypadku unieważnienia postępowania, Zamawiający nie ponosi kosztów postępowania.
Na oferty cenowe wraz z udokumentowanym doświadczeniem oczekujemy w terminie do dnia 6.03.2023 do godz. 13.00. O terminie wpłynięcia oferty decyduje data doręczenia na pocztę mailową. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane. Ofertę należy składać pocztą elektroniczną na adres: edukacja@wwf.pl oraz dszymecka@wwf.pl (prosimy o przesyłanie ofert na oba adresy).
